

Νίκος Αναστόπουλος: “...διοικητική ανικανότητα στην Μαύρη Θύελλα” – Οι διευκρινίσεις Αναστόπουλου για Ράλλη...

Τι είχες Γιάννη, τι είχα πάντα... Η υπόθεση... «Μαύρη Θύελλα» είναι αν μη τι άλλο πολύ περίεργη και πολλές φορές απογοητεύει σε πολλαπλά επίπεδα. Δεν ξέρω αν πρόκειται για πραγματική ατυχία ή δυστοκία... πολλά λέγονται για τα πρόσωπα που τότε και τώρα έχουν καίριες θέσεις στην ΠΑΕ. Όμως η ουσία είναι μια! Η ομάδα μένει στάσιμη να ονειροπολεί δίχως να κάνει τα βήματα εκείνα που θα την... ξεκολλούσαν από το παρελθόν και θα την οδηγούσαν σε ένα λαμπρό αλλά βιώσιμο μέλλον! Αυτό τουλάχιστον αντιλαμβάνεται κάθε νοήμων νους από τις τελευταίες εξελίξεις...

Το παρασκήνιο πολύ πλούσιο αλλά η ουσία παραμένει μια! Μπάχαλο... μεσούσης της αγωνιστικής περιόδου! Στην 17^η στροφή της πιο σημαντικής σεζόν εδώ που διακυβεύεται το μέλλον και όχι απλά τα όνειρα, η ομάδα βρίσκεται με την πλάτη στον τοίχο χωρίς προπονητή και μια διοίκηση για την οποία ειπώθηκαν πολλά και ανησυχητικά.

*«Υπάρχουν κάποιοι και μέσα στη ομάδα που χαίρονται όταν χάνει»
«Οι ποδοσφαιριστές θέλουν στήριξη στα δύσκολα... στα εύκολα ευχαριστώ πολύ!»*

«Το πιο υγιές κομμάτι της ομάδας είναι το αγωνιστικό»

Είναι μερικές από τις κουβέντες που ξεστόμισε ο τέως πιά, «αλενατόρε» της Καλαμάτας. Έπαιξε κι έχασε(;) εν πολλοίς βρέθηκε εκτός ΠΑΕ να αναζητά νέα στέγη (προς Βορρά μας είπαν...)

Όμως...Δεν είναι λίγοι εκείνοι που μιλούν για παρασκήνιο πίσω από την κούραση του Νίκου Αναστόπουλου, όμως το μείζον ζήτημα δεν έχει να κάνει μόνο με το γεγονός πως ο προπονητής αποχώρησε. Ίσως να συνέβαινε λίγο πιο κάτω... Η χρονική στιγμή είναι περίεργη αλλά τα ερωτήματα και οι προβληματισμοί εγείρονται από τα όσα σοβαρά κατηγορώ απηύθυνε προς πρόσωπα εντός και εκτός των κόλπων της ΠΑΕ που μπαίνουν σε πρώτο πλάνο.

Ένας προπονητής με τέτοια εμπειρία και γνώση έχει ανάλογες προσδοκίες από την διοίκηση, αντιστρόφως ανάλογες οι απαιτήσεις μιας διοίκησης από έναν προπονητή. Αυτό ας το πάρουμε ως δεδομένο.

Όμως. Η προσδοκία ενός προπονητή πόσο δε μάλλον των ίδιων των ποδοσφαιριστών είναι να έχουν την καθολική στήριξη της ΠΑΕ την βαριά φανέλα της οποίας υπηρετούν. Στα δύσκολα χρειάζεται η ομάδα να βάλεις πλάτη, όχι στα εύκολα... Το μήνυμα σαφές!

Κι αυτό, όπως είπε ο κ. Αναστόπουλος, δεν συνέβαινε τουλάχιστον όχι από όλους για να διαχωρίσουμε «**χλωρά**» από «**ξερά**».

Σαφής αναφορά στο ζήτημα της αδειοδότησης, όπου θα έλεγε κανείς πως επί της ουσίας «κάρφωσε» τον Γιώργο Ράλλη για διοικητική ανικανότητα. Ποιους άλλους άραγε;

Το ζήτημα της αδειοδότησης είχε θιχθεί τότε και αργότερα καθώς στέρησε, όπως είχε πει και ο ίδιος ο Νίκος Αναστόπουλος, ευκαιρίες για την ομάδα να ενισχυθεί όπως απαιτούσε η κατηγορία και όχι να ψάχνει την τελευταία στιγμή για... **εναλλακτικές λύσεις!**

Φάκελοι, καθυστερήσεις και πόσα άλλα...

Έχει περάσει καιρός όμως και μετά από μήνες το πρόβλημα παραμένει εμφανές και τώρα επικεντρώνεται στην στήριξη που πρόσμενε αλλά δεν έλαβε ποτέ ο ίδιος "αλενατόρε" και οι ποδοσφαιριστές της ιστορικής αυτής ομάδας.

Η εικόνα χαλάει και από τα όσα είδαμε στο γήπεδο την Κυριακή. Οι δυο αλλαγές με τα τρία πρόσωπα και το μπέρδεμα του Τάτου. Είναι δυνατόν; Μάλλον είναι...

Τα προβλήματα δεν τελειώνουν στο χθες αλλά έρχονται και από το κοντινό μέλλον... Σε μια σειρά όχι και τόσο καλών αποτελεσμάτων έρχεται να προστεθεί και η αγωνία για την έκβαση της ένστασης του Λεβαδειακού. Αν δικαιωθεί ο Λεβαδειακός και η Καλαμάτα χάσει βαθμούς τότε τί; Άστα βράστα... Χαράλαμπε!

Κι εδώ προκύπτει κι άλλο ερώτημα... Μήπως δόθηκε άνωθεν εντολή και η ομάδα δεν πάει για άνοδο και κάπως έτσι φθάσαμε σε ρήξη... ελέω απύσας στήριξης;

Εύλογο ερώτημα αν αναλογιστεί κανείς πως τα 1000 άτομα στις κερκίδες του σταδίου που φωνάζουν και αγωνιούν για την ομάδα και πόσα άλλα στηρίζουν από μακριά τον ιστορικό μεσσηνιακό σύλλογο, δεν είχαν ακούσει τέτοια πέρυσι και φέτος αρχή της σεζόν! Αντιθέτως είχαν λάβει υπόσχεση ανόδου. Ή έστω διεκδίκησης με αξιώσεις...

Όχι κατεβάζω ρολά μεσούσης της σεζόν... τελείωσε παιδιά δεν τσουλάει το καράβι πάμε γι' άλλα. Θα το δούμε του χρόνου!

Μήπως τελικά η άνοδος έπεσε... βαριά στο στομάχι και τώρα η ομάδα αλλάζει ρότα απλά εμείς απλά το μαθαίνουμε τελευταίοι;

Πολλά τα ερωτήματα ίσως και οι αστερίσκοι...



Οι διευκρινίσεις Αναστόπουλου για Ράλλη

Σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχε ο πρώην προπονητής της μεσσηνιακής ΠΑΕ Νίκος Αναστόπουλος με το **Best-TV**, ο απερχόμενος προπονητής άφησε για μια ακόμη φορά αιχμές σε ό,τι αφορά στο θέμα της αδειοδότησης μιλώντας για **πρόσωπα** στον πληθυντικό, τα οποία όπως είπε είχαν την ευθύνη για το θέμα αυτό, δεν θέλησε όμως να κατονομάσει υπογραμμίζοντας με νόημα πως **“Τα πρόσωπα είναι πολλά...”**. Σε ό,τι αφορά τώρα το πρόσωπο του Γιώργου Ράλλη ο Νίκος Αναστόπουλος προέβη σε διευκρινήσεις. Ο προπονητής ξεκαθάρισε πως κατά το ξέσπασμά του μιλώντας για τα πρόσωπα που ασχολήθηκαν με το μείζον αυτό ζήτημα, δεν αναφερόταν σε αυτό του **Γιώργου Ράλλη**, για να συμπληρώσει επίσης ότι **“Σέβομαι και εκτιμώ τον φίλο και κύριο Γιώργο Ράλλη και δεν θα προέβαινα ποτέ σε μια τέτοια δήλωση.”**

ΠΗΓΗ: best-tv.gr